



## Портлендский школьный округ отмечает месяц испаноязычного/латиноамериканского наследия

15 сентября 2022 г.

Уважаемые семьи, ученики и коллеги,

Одно из моих любимых воспоминаний из почти тридцатилетней карьеры в сфере образования – первый год преподавания. Я работал двуязычным преподавателем испанского языка, и я был счастлив и горд быть «maestro», так как это роль, которая несла с собой уважение в латиноамериканском районе, где я жил и работал.

Моя мама, как и многие иммигранты, привила мне такие ценности, как важность образования и необходимость делать что-то значимое. Мой собственный школьный опыт был наполнен моей культурой и языком, и как новый педагог я был удостоен чести делать то же самое для учеников (и их семей), которые выглядели как я. Весь мой жизненный опыт латиноамериканца я вкладываю в руководство Портлендским школьным округом.

Все ученики заслуживают того, чтобы их наследие и происхождение праздновались в учебной среде. Расовое, культурное и языковое разнообразие нашего сообщества обогащает каждого из нас, как взрослых, так и детей, именно поэтому обучение необходимо для подготовки наших учеников к тому, чтобы вести более равноправный, справедливый мир.

Сегодня мы начинаем отмечать месяц испаноязычного/латиноамериканского наследия, который даёт возможность почтить, признать и отметить вклад латиноамериканцев в жизнь нашего сообщества, штата и страны. В течение следующего месяца вы увидите сообщения в социальных сетях и информацию о событиях, которые будут проходить по всему школьному округу, чтобы просвещать и информировать наше сообщество об этом культурном празднике, а также освещать уникальную историю и вклад латиноамериканцев в г. Портленде и по всей нашей стране.

Con gran orgullo,

Гваделупе Герреро  
Guadalupe Guerrero

Заведующий Портлендским школьным округом  
Superintendent of Portland Public Schools